

Møde med bladudvalget og bestyrelsen søndag d. 18/11-2018

Til stede fra bladudvalget: Svend Brandt Jensen, Vibeke Jacobsen

Til stede fra bestyrelsen: Bibi Lindschouw, Kate Palmquist, Louise Roer

På mødet gennemgik vi bladudvalgets kommissorium, og blev enige om nedenstående rettelser/tilskrivninger:

- "... Prioriterer suverænt" – suverænt fjernes
- Budget og regnskabsafrapportering trækkes ud af kommissoriet, og skrives som et generelt afsnit for alle udvalg.

Andre punkter der blev diskuteret på mødet:

- Fremadrettet skal formanden med på listen over indhold i bladet, så denne er informeret om indholdet i god tid.
- Derudover blev der fremlagt priser for grafisk opsæt og tryk ved andre steder end nuværende. Bladudvalget viste et prøvetryk fra Trykd' Hvis der vælges et nyt trykkeri og dermed ny grafiker (de to ting følges ad) ender det sikkert med at hele bladredaktionen skal erstattes af andre. Bladudvalget informere om at det ikke skal ses som en trussel, men blot en information. Det er bladudvalgets opfattelse at klubbladet/islandshunden ikke kan udgives i samme høje kvalitet som i dag, til en lavere pris. Kvalitet og pris følges ad. Anne Marie Toft Hansen deltog ikke på mødet, men Vibeke Jacobsen læste en mail højt fra Anne Marie, hvori hun tilkendegav at hvis man ønskede at fremstille et blad på andre vilkår eller med anden besætning end nuværende så rakte hendes kræfter ikke til at fortsætte arbejdet i bladgruppen. Bestyrelsen vender tilbage til bladudvalget når det har været oppe og vende på næste bestyrelsesmøde.
- Bladudvalget informerede om indholdet i blad 4/2018. Bestyrelsen tilbød at blad 4/2018 kunne indeholde 40 sider hvis der var behov for dette.

Referent: Louise Roer